
5. gyakorlat (okt. 9.)

1. Dirac-delta hély potenciál V (r) = γδ(r −R)
Gömbön belül: Gömbön kívül:
ϕ(r) = jl(kr) ϕ(r) = ajl(kr) + bnl(kr)

Határfeltételek:
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Az alacsony energiás határesetben l = 0, és j0(r) =
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A tljes hatáskeresztmetszet:
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2. Hullámcsomag homogén elektromos térben:

A hullámcsomag: ψ(x, 0) =
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A rendszer Hamilton operátora és az időfüggő Schrödinger egyenlet:
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Ha ismerjük a Hamilton operátor spektrumát:Hϕn = Enϕn, akkor az időfüggő Schrödinger egyenlet
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Mutassuk meg, hogy a Schrödinger egyenletet át lehet írni a következő alakba:
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Az időfüggő megoldás:
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Hogyan változik időben a hullámcsomag tömegközéppontja: 〈ψ(t)|x|ψ(t)〉? Hogyan lehetne egysz-

erűbben számolni?

Az időfüggő Schrödinger egyenlet formális megoldása:
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Az x operátor várható értéke:
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Használjuk a Hausdorff kifejtést:
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A tömegközéppont tehát:
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